附件3：
广州市越秀区2020年度第三次公开招聘
事业单位事业编制人员岗位简介
一、广州市越秀区公有物业资产监督管理中心
（1） 单位简介
广州市越秀区公有物业资产监督管理中心是广州市越秀区财政局属下的公益一类事业单位。主要任务为：对区属行政事业单位的物业资产进行监督管理。具体负责：对区属行政事业单位的物业资产整体和明细使用情况进行监督管理，为区重大建设项目和区招商引资工作提供物业信息；统一报批和实施物业资产的出租、出借、调拨等事项，实施物业调配；全面跟踪和分析各类物业资产情况，监督各单位及时盘活闲置和低效资产，对租赁已到期物业、盘活空置物业建立催办机制；督促各单位按有关规定出租物业资产，协调企业与市、区交易平台关系，提高招租效率。
（二）国资监管岗岗位职责（管理岗位）
1.参与对区属行政事业单位的物业资产整体和明细使用情况的监督管理；
2.参与跟踪和分析各类物业资产情况，监督各单位及时盘活闲置和低效资产；
3.参与对租赁已到期物业、盘活空置物业进行催办； 
4.协助完成上级交办的其他国资监管事项。
（三）资格条件
本科学历、学士学位；35周岁以下（1984年8月13日以后出生）;符合公告及职位表所述的其他条件。
职位及资格条件以招聘公告为准。
二、越秀区人民政府国有土地上房屋征收中心

（一）单位简介

越秀区人民政府国有土地上房屋征收中心为公益一类事业单位，副处级，主要任务为：贯彻执行国有土地上房屋征收与补偿法律法规和政策，拟定国有土地上房屋征收与补偿有关规定；组织实施本区国有土地上房屋征收与补偿工作；统筹推进重点项目房屋征收与补偿工作；委托房屋征收实施单位，承担房屋征收与补偿的具体工作；负责对房屋征收实施单位在委托范围内实施的房屋征收与补偿进行监督；负责对征收补偿方案的论证、听证、征求公众意见、社会稳定风险评估以及代拟征收决定、补偿决定等具体工作；负责房屋征收与补偿的宣传、指导和监督工作；负责原已核发房屋拆迁许可证项目的各项拆迁管理工作。

（二）岗位职责
1.指导督查部职员岗位职责（管理岗位）
（1）定期组织对辖内国有土地上房屋征收项目实施单位开展政策培训；
（2）统计汇总辖内国有土地上房屋征收项目动迁进展情况；
（3）承接区市、区重点项目国有土地上房屋征收与补偿工作领导小组办公室日常工作，跟进议定事项落实督办等任务；
（4）定期开展国有土地上房屋征收项目动迁过程监督。
2.财务部助理会计师岗位职责（专业技术岗位）
（1）按会计电算化的要求对有关经济业务进行会计核算，做到账实、账证、账账、账表一致。按时按质编制报送有关的财务报表和汇总财务报表，编制年度预算、年终决算报表；

（2）按国库支付的要求编制月度资金计划，并核对收支账目；

（3）负责工资的有关核算；

（4）负责报送税务等报表资料；

（5）负责票据及管理，审核原始凭证；严格执行国家的各项财经纪律与制度，对票据的取得、领用、核销进行登记。
（三）资格条件

本科及以上学历，学士及以上学位；35周岁以下（1984年8月13日以后出生）；符合公告及职位表所述的其他条件。

职位及资格条件以招聘公告为准。
三、广州黄花岗高新技术创业服务中心
（一）单位简介
广州黄花岗高新技术创业服务中心是广州高新技术产业开发区黄花岗科技园管理委员会属下的公益一类事业单位，正科级。主要任务为：协助黄花岗科技园企业进行工商和税务的注册、登记；为园区企业的政府扶持项目研发、投资、技术交易、成果转让等提供咨询、分析、论证服务；协助做好园区环境优化、重大项目建设的监督实施及申请上级资金支持等工作；引入各类中介机构为园区企业提供服务；上级交办的其他任务等。
（二）项目专员岗位职责（管理岗位）
1.负责为园区企业的政府扶持项目研发、投资、技术交易、成果转让等提供咨询、分析、论证服务等；
2.负责协助做好园区环境优化、重大项目建设的监督实施及申请上级资金支持等工作；
3.负责引入各类中介机构为园区企业提供服务；
4.招商引资；

5.负责协助黄花岗科技园管委会做好园区企业的统计工作；
6.负责执行财政制度，维护财经纪律，对单位的经济活动进行会计核算和会计监督；
7.完成领导交办的其他工作任务。
（三）资格条件
本科学历、学士学位；35周岁以下（1984年8月13日以后出生）; 具有三年以上工作经历；符合公告及职位表所述的其他条件。
职位及资格条件以招聘公告为准。

